



2016（平成28）年5月16日

各 位

会 社 名 生 化 学 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 水 谷 建
（コード番号 4548 東証第一部）
問 合 せ 先 執 行 役 員 総 務 部 長 鳥 居 美 香 子
（TEL. 03-5220-8950）

（訂正）「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の 一部訂正について

2016年5月12日に発表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。数値データについては、訂正はありません。

記

【訂正箇所】「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」 2 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析
 - (1) 経営成績に関する分析
 - ①セグメント別の売上概況
<LAL事業>

（訂正前）

海外におけるエンドトキシン測定用試薬等が円安効果もあり増加し、売上高は
54億4千万4百円（同11.7%増）となりました。

（訂正後）

海外におけるエンドトキシン測定用試薬等が円安効果もあり増加し、売上高は
54億4千4百万円（同11.7%増）となりました。

以 上

本件に関するお問い合わせは次にお願ひします。
生化学工業株式会社 総務部 I R・広報担当
田中・梅本 TEL. 03-5220-8950